

中国男篮 七年来首负韩国

据新华社北京6月11日电 11日在日本名古屋举行的亚洲男篮锦标赛东亚区预选赛的一场小组赛中，中国队以62:70输给了对手韩国队。这是自2002年釜山亚运会以来中国男篮第一次输给韩国队。

参加本次预选赛的中国队是国家二队，成员主要是来自各CBA俱乐部的年轻球员。韩国队则是准备参加今年8月天津亚锦赛的队伍，实力略高一筹，韩国队中锋金敏洙和韩国职业联赛最有价值球员朱熙正都在队内，两人分别贡献了17分和13分。

本场比赛双方力拼防守，韩国队在第一节以21:12领先，但中国队第二节只让对手得了5分，反以28:26领先进入下半场。第三节结束时韩国队52:51只领先1分。但经验老到的韩国队在最后一节掌握了主动，最终获得胜利。不过，中国队也达到了锻炼队伍和了解对手的目的。

韩国队12日将与中国香港队相遇。不出意外的话，中国队和韩国队都会从小组出线，因此双方还有机会在决赛阶段再次交锋。

NBA总决赛前瞻

魔术谨防 科比“报复”

魔术在主场扳回一城，NBA总决赛又有了悬念。12日进行的第四战至关重要，如果魔术再胜一场，扳平比分的同时士气大振，若能趁势再赢下一场，大逆转就很可能会发生了。

湖人要想稳住局势，科比的复苏是最关键的因素。上一场科比最后关头的连续失误直接导致了球队输球，某种意义上说，是科比“放生”了魔术。虽然科比第三战依然拿到全场最高的31分，但有17分是第一节的疯狂表演中砍下的，下半场他只得10分。也就是说，科比只打了第一节的好球。而在关键的第四节，这位赫赫有名的关键先生“消失”了。上一场让科比懊恼的还有罚球，10罚仅5中，50%的罚球命中率在科比的职业生涯中实属罕见。

科比下半场状态下滑，主要是因为体能出了问题。湖人主帅杰克逊也意识到科比表现出了体能的极限，但没办法，湖人还得依赖科比。其实科比的体能问题不是这场才出现的，整个季后赛，他基本上做不到在整场比赛中全力拼杀，并始终保持高水准。

经过一天的调整，科比的体能应该有所恢复。第四战，估计科比会有意识地调节体力分配，一开始尽量组织队友进攻，把有限的体力留到更为关键的下半场。而科比的队友们，得给科比更多的援助，才不至于让科比累到精疲力尽。加索尔在篮下表现依旧高效，但在防守上，加索尔和拜纳姆必须得给魔术队的内线制造更多的麻烦。阿里扎、奥多姆的防守也非常重要，他们不能再给刘易斯和特科格鲁如此多空位投篮的机会。此外，湖人队替补的贡献不够稳定，沃顿、法玛尔等人要争取有更好的状态。

回到主场的魔术终于找到了自己的节奏，上一场他们的投篮命中率高达63%，其中上场命中率更是高达75%，创造了总决赛单场投篮命中率的新纪录。魔术获胜还有一个关键因素是控卫阿尔斯通的及时复苏，他全场12投8中得到20分，其中首节4投4中拿到了11分，正是阿尔斯通的表现，使得科比第一节的疯狂没能拉开比分。

魔术下一场比赛不太可能保持如此高命中率，而阿尔斯通这把“神经刀”也很难持续高水准。第四战，魔术主要还得依靠霍华德的内线和外线的“双响炮”，并期待皮特鲁斯等替补球员有更多的贡献。

魔术善于投篮是人尽皆知的事，如何限制魔术的投篮，这是湖人的难题。而如何防科比，则是魔术的难题。科比已经连续两场比赛打不出应有的水准了，魔术得提防科比的复苏和疯狂的“报复”。 林永成·

直播预告

NBA总决赛第四场
6月12日09:00 魔术VS湖人
(CCTV-5直播)

世界杯预选赛南美区战报

厄瓜多尔 2:0 阿根廷
哥伦比亚 1:0 秘鲁
委内瑞拉 2:2 乌拉圭
智利 4:0 玻利维亚
巴西 2:1 巴拉圭

世界杯南美区预选赛 巴西力克巴拉圭



6月11日，在2010年世界杯足球赛南美赛区预选赛中，巴西队主场以2比1战胜巴拉圭队。这是巴西队在预选赛中的第七场胜利，目前他们积27分排名榜首，领先第二名智利队1分。图为罗比尼奥(右)进球后与队友卡卡一起庆祝。 新华社发

世界杯预选赛阿根廷 0:2 负厄瓜多尔

阿媒体“万炮齐轰”老马



马拉多纳表情黯淡。新华社发

据新华社布宜诺斯艾利斯6月10日电(记者冯俊扬 宋洁云)阿根廷国家足球队10日在世界杯预选赛中兵败甚多,0:2负于厄瓜多尔队,晋级世界杯决赛圈的前景变得模糊起来。阿根廷媒体对国家队最近几轮比赛的表现十分不满,主教练马拉多纳更是成为众矢之的,面临一片批评声浪。

这场比赛结束后,阿根廷队尽管在世界杯预选赛南美赛区仍然暂列第四,但是和第五位的厄瓜多尔队的差距缩小到2分,晋级前景变得微妙起来。阿根廷球迷也对“马家军”失去了信心。《号角报》当天对阿根廷球迷进行的一项网上调查显示,高达55%的受访者认为阿根廷将无法晋级世界杯决赛圈。对于阿根廷足球来说,如果不能获得参加南非世界杯的入场券,那将是“不可想象和不能承受的灾难”。

阿根廷《民族报》在题为《缺乏效率代价高昂阿根廷输掉关键之战》的报道中说,许多阿根廷国家队主教练都警告说,如果带领球队在厄瓜多尔首都基多参加比赛,下半场的最后20分钟将是球队最大的考验,因为逐渐显现的高原反应将使球员的体能大幅下降。而阿根廷队此次兵败甚多,恰恰是在下半场最后的20分钟里被对手连进两球。

报道认为阿根廷队的失败是“咎由自取”,因为在上半场令人难以置信地浪费了大好的进球机会。所以主教练马拉多纳在比赛结束后高声喊冤,其实一点都不冤。

马拉多纳在去年担任阿根廷国家队主教练后,带领阿根廷队参加了世界杯预选赛四场比赛,战绩为两胜两负。考虑到对

手的实力大多不如阿根廷队,因此这样的成绩实在无法让阿根廷足协和球迷满意,要求老马“下课”的呼声日渐强烈。

阿根廷队将在世界杯预选赛下一场比赛中迎战巴西队,这场比赛很可能会成为决定马拉多纳去留的“生死战”。

但是足球就是这样:当你错过了进球的机会,你就会被对手攻破大门。”马拉多纳在新闻发布会上一脸严肃地说,“我们已经竭尽全力,但是我们不仅罚丢一个点球,还错失了几个绝佳的进球机会,所以我们无法获得胜利。”马拉多纳说,阿根廷队此前对厄瓜多尔队的战术进行了细致的研究,在比赛中采取针锋相对的战术,使得主队在上半场“毫无作为”,下半场厄瓜多尔队的两粒进球是“足球赠送给他们的礼物”。

马拉多纳输球不输嘴

称厄瓜多尔队“撞大运”

据新华社布宜诺斯艾利斯6月10日电(记者冯俊扬 宋洁云)阿根廷队10日在世界杯预选赛中再遭羞辱,客场作战0:2负于厄瓜多尔队。阿根廷主教练马拉多纳赛后却表示,厄瓜多尔队之所以能够赢得这场比赛是因为“运气太好了”。

“怎么解释这场比赛呢,无论从技战术水平还是精神状态上,我们都超过了对手,

临高千人 演练太极拳

本报临城6月11日电(特约记者陈朝辉 通讯员王一雅)今天上午,来自临高县直机关和省老体协的12支健身代表队共1200多名太极拳爱好者,在临高体育广场举行县直机关太极拳千人大展示和太极拳代表队观摩表演。

据了解,临高县于5月7日召开全县太极拳健身月动员大会后,各机关单位积极组织成立太极拳健身队,迅速在全县掀起了学练太极拳的热潮。

今年临高县被命名为“海南老年体育太极拳之乡”,是目前海南唯一一个获此称号的市县。从2002年开始,临高每年都会开展大型太极拳演练活动,临高也连续4年被国家体育总局评为“全国群众体育运动先进单位”。

据介绍,临高目前有57个老年人体育协会。今年9月份开始,临高县老体协将深入各中小学推广太极拳,结合太极拳虚实、动静、开合、刚柔相济的特点,向广大师生传播健康、保健意识。



6月11日,临高县举行千人太极拳演练大展示和观摩表演活动。许斌 摄

体彩“海南4+1” 近期上市

本报海口6月11日讯(记者林永成)海南省体彩中心今天宣布,新版海南电脑体育彩票“4+1”将于近期在我省上市。

海南电脑体育彩票4+1(简称“海南4+1”)是具有海南地方特色和海南彩民喜闻乐见的体彩玩法。新版“海南4+1”具有几大亮点:一是玩法新——全新的“海南4+1”体育彩票,有多种玩法,可以说是包含了海南广大彩民喜闻乐见的各种玩法。二是固定奖、奖金高,好玩易中,多中多得。三是海南自行开奖,多个玩法、共用开奖号。四是全新的销售组织方式,满足广大彩民的购彩习惯和需求。五是公开征召“海南4+1”代理销售网点和销售人员,提供就业机会和岗位。

“东环广场杯”省新闻界网球赛

本周末开拍

本报讯(记者王黎刚)“东环广场杯”海南省新闻界网球邀请赛本周六将在海南日报报业集团网球场开打,海南日报一队、海南日报二队、海南电视台和海口电视台等4支球队参赛。

海南省新闻界网球邀请赛已经举办了3届,逐渐成为了省内一项传统赛事。南方电网海南公司、海南联通和海南亚太酿酒有限公司分别赞助了前三届比赛。本次比赛得到了海南水家实业有限公司的赞助。

网球是海南的老编记者们喜欢的运动之一。2004年,海南新闻界首次组队参加第七届全国新闻界网球邀请赛,此后,每年都组队参赛。在全国新闻界网球赛上,海南选手曾获得女双第5名、男单第6名等好成绩。

本次“东环广场杯”海南省新闻界网球邀请赛采用单循环赛制,积分前两名的球队将争夺冠军。

本次比赛由海南省新闻工作者协会、海南日报报业集团主办,海南日报报业集团工会、海南日报报业集团网球俱乐部承办,海南永家实业有限公司赞助。

五指山市国有资产建设使用权公开挂牌出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律法规的规定,经五指山市人民政府批准,五指山市国土资源局决定将如下一宗国有建设用地使用权公开挂牌出让。现就有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块概况

地块编号	位置	面积 (m ²)	使用年限	用地性质	规划指标	竞买保证金 (万元)	起始价 (元/m ²)
WZSJZ-2009-03	五指山市庄路东侧	4291.61	70年	居住用地	容积率≤1.0;绿地率≥40%;建筑密度≤25%;建筑限高≤18米;建筑后退道路红线:4米	50	451

二、竞买人资格:中华人民共和国境内外的自然人、法人或其他组织均可参加竞买,法律、法规另有规定的除外。属境外自然人、法人或其他组织的,须提供境外公证部门的公证书。

三、竞买咨询及报名期限:有意参加竞买者请到五指山市国土

环境资源局综合岗查询和购取《国有建设用地使用权挂牌出让手册》,并按挂牌手册的具体要求报名参加竞买;挂牌出让手册所载内容亦为本公告的组成部分。

联系电话:(0898)86622742 36305012 13876696927

联系人:卓照汉 王和明 范永文

报名期限:2009年6月12日—2009年7月10日下午17:00。(以保证金实际到账为准)

四、竞买保证金:报名时须交纳全额竞买保证金。

五、挂牌报价时间及地点:起始时间:2009年7月2日;截止时间:2009年7月13日下午16:00。受理报名、报价时间:上午8:30至11:30;下午14:30至17:00。地点:五指山市国土资源局会议室。

六、其他事项:本次竞买活动进行现场书面报价,不接受竞买人电话、邮寄、电子、口头报价。

五指山市国土资源局 海南金鼎拍卖有限公司

二〇〇九年六月十二日

海南省市县际定线旅游客运经营权招标投标预报名公告

旅游客运经营权招标预报名公告:

一、预报名需要提交的材料

(一)填报《市县际定线旅游客运经营权招标预报名表》和《拟投放旅游客运运力计划表》;(二)相关表格在海南道路运输公众服务网站www.hnglys.cn 下载。

(三)企业法人营业执照(复印件)、组织机构代码证(复印件)、税务登记证(复印件)、法人授权委托书、经办人身份证明和身份证复印件。

(四)企业情况介绍。

(四)企业通信地址及联络方式。

二、报名时间

自2009年6月12日上午9时至2009年6月19日下午5时止。

三、联系方式

预报名材料提交地址:海口市新港渡海路16号省交通厅直属单位联合办公楼2楼客运科。

联系人:刘宝生;联系电话:66117877;传真:66223980;电子邮箱:kyy66117877@163.com。

海南省道路运输局

二〇〇九年六月十一日

海尔高效节能省电空调率先荣获国家补贴 联合国美、苏宁等各大渠道全额让利促销惠民

每台补贴300-850元

本报讯 “购买海尔1、2级高效节能省电空调的消费者可获得国家补贴。”这是记者日前从海尔举行的“国家惠民补贴,海尔空调全额让利”活动现场了解到的。据悉,国家财政部、发改委关于“对达到能效等级1级和2级标准的高效节能空调进行补贴”的政策刚刚宣布开始实施,作为行业高效省电空调的领导者,海尔空调已率先行动,凭借领先的省电技术和全系列省电新品的强大阵容不仅率先荣获国家高效节能省电空调补贴,同时迅速联合联合国美、苏宁等各大渠道举行“全额让利促销惠民活动”,把国家给企业的高效节能空调补贴全额让利给消费者,率先在全国城市范围内掀起一股高效节能省电空调的让利惠民潮。

高效节能省电空调,国家给补贴300-850元

为扩大高效节能产品消费需求,提高用能产品能源效率,根据《国务院关于加强节能工作的决定》和《国务院关于进一步加强节能减排工作的通知》,中央财政安排专项资金,采取间接补贴方式,对高效节能产品生产企业给予补贴,再由生产企业按补助后的价格推广销售高效节能产品,使消费者最终受益(简称“节能产品惠民工程”),此次国家补贴包括空调在内的十大产品。据了解,此次国家对空调实施节能补贴只针对1、2级高效节能空调,其补贴产品范围主要依据2008年第五批政府节能采购清单,根据产品制冷量大小从低到高可享受300-850元不等的节能补贴。而就城市消费者购买意向和趋势而言,记者在走访中也发现,在全球经济持续低迷、空调市场高能耗库存价格战不断升级的环境下,超过7成消费者表示,选择空调更倾向于高效节能省电空调,而降价的高耗电空调已越来越失去消费群。

海尔空调率先荣获国家补贴,并全额让利促销惠民,这充分体现了海尔空调积极响应国家节能减排、惠及民生的高度社会责任感。

业内一位资深专家这样评价:

省电技术领先,可确保消费者“买得省,用得省”

此次海尔率先行动,与其在节能省电方面始终处于领先地位之一,在产品方面也确确实实为消费者大大降低了使用成本。以一台1.5匹、1级能效的海尔省电空调为例,与普通5级能效空调相比,一小时省电0.335度,一天连续运行8小时,能省将近3度电,按1度电0.5元计算,1天可省1.5元,一个月(按30天)可省45元,3个月可省135元。同时,通过国家财政补贴,还可为城市消费者省去高达550元的花费。让消费者享受到国家全额节能补贴的同时,在使用中省电效果还十分突出,真正实现了“买得省,用得省”。

当然,在选购高效节能省电空调时,业内专家也告诫消费者要注意三点:首先要看清能效贴标,目前只有1、2级能效的空调才是节能产品,才能享受补贴;其次,要看节能省电产品是否系节能型,可选机型更多;再次,性价比更高,不仅用得省,买得也省。